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Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii EBrenuit! [lnarao3 XxpoOHU4YECKOr0 MPOCTAaTUTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUY PE3yJIbTaTOB
o0cnegoBaHUM - CeKpeTa IIPOCTaThl, aHAJM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUINuH,
TPUXOMOHA/HI, ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEeIbl, KaHOUAH U T. [.), pe3ynbTaTtoB Y3U
(TPY3U mpocTaThl), moceBa CeKpeTa MPoCTaTH Ha (HJI0py U YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM,
TakxKe kano0 6onbHOrO0. B Bareit cutyanuu, ecnu Bel X0THTe TOCTOBEPHO Y3HATh €CTh iU y Bac
XPOHUYECKHU MPOCTATUT, TO IPOUNTE BhIlIIeyKa3aHHKIE 00cefoBaHus. UTO ienaTh - HaUTH
KBamu(UIMPOBAHHOTO YPOJIOTa ¥ 00CIenoBaThCS IIOf] eT0 KOHTPoJieM. BrI3mopaBiuBaiTe.



